



Diário Oficial

Consórcio Público Interfederativo de Saúde Reconvale

Segunda-feira • 13 de Maio de 2024 • Ano II • Nº 135

Esta edição encontra-se no site oficial deste ente.

Sumário

Editais 02 a 04



Acesse o QR Code e tenha acesso a esse diário na íntegra

Gestor - / Secretário - / Editor -

CERTIFICAÇÃO DIGITAL: QTQ1QJHERKRDMJG1OEJEME

Edital



RETIFICAÇÃO 01

EDITAL PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO Nº 002/2024, DE 07 DE MAIO DE 2024.

O CONSÓRCIO PÚBLICO INTERFEDERATIVO DE SAÚDE DA REGIÃO DE SANTO ANTÔNIO DE JESUS E CRUZ DAS ALMAS - RECONVALE, no uso de suas atribuições, torna público aos interessados, a **1ª RETIFICAÇÃO DO EDITAL DO PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO Nº 002/2024**, para cadastro de reserva e preenchimento dos empregos públicos do quadro de pessoal da POLICLÍNICA REGIONAL DE SAÚDE EM SANTO ANTÔNIO DE JESUS.

ONDE SE LÊ:

1.6.1 - Para a inscrição dos candidatos, deverão ser entregues os documentos descritos no Anexo III, a seguir descritos:

- a) Ficha de Inscrição (só será aceita a ficha de inscrição do Anexo II deste Edital);
- b) Currículo;
- c) Documento de Identidade (cópia);
- d) Diploma ou Certificado de Conclusão de curso para comprovação de escolaridade exigida para a função (cópia autenticada);
- e) Títulos (cópia, exceto comprovação de experiência que deverá seguir as especificações do item 4.1 deste Edital).

LEIA-SE

1.6.1 - Para a inscrição dos candidatos, deverão ser entregues os documentos descritos no Anexo III, a seguir descritos:

- a) Ficha de Inscrição (só será aceita a ficha de inscrição do Anexo II deste Edital);
- b) Currículo;
- c) Documento de Identidade (cópia simples);
- d) Diploma ou Certificado de Conclusão de curso para comprovação de escolaridade exigida para a função (cópia simples);
- e) Títulos (cópia simples, exceto comprovação de experiência que deverá seguir as especificações do item 4.1 deste Edital).

Av. Barros e Almeida, nº 452, 1º Andar. Centro – Santo Antônio de Jesus –BA / CNPJ:
29.551.521/0001-19 / E-mail: sede.consortio@policlinicasaj.ba.gov.br



ONDE SE LÊ:

ANEXO III - DOCUMENTAÇÃO PARA INSCRIÇÃO

1. Ficha de inscrição devidamente preenchida (Anexo II);
2. Carteira de identidade (cópia e original para autenticação ou cópia autenticada);
3. Cadastro de pessoa física CPF (cópia e original para autenticação ou cópia autenticada);
4. Título com o comprovante da última votação ou quitação (cópia simples);
5. Certificado de reservista, para candidatos do sexo masculino (cópia simples);
6. Comprovante de residência atual (cópia simples);
7. Comprovante de escolaridade (cópia do diploma ou histórico escolar);
8. Prova de Atestado Civil (cópia da Certidão de Nascimento ou Casamento);
9. PIS ou PASEP com data de expedição (caso não possua o cartão, fazer pesquisa junto à Caixa Econômica Federal para verificar a inscrição);
10. Cópia de certificados de cursos, participação em seminários, palestras e congressos específicos na área, com a carga horária igual ou maior há 20 horas;
11. Currículo;

LEIA-SE

ANEXO III - DOCUMENTAÇÃO PARA INSCRIÇÃO

1. Ficha de inscrição devidamente preenchida (Anexo II);
2. Carteira de identidade (cópia simples);
3. Cadastro de pessoa física CPF (cópia simples);
4. Título com o comprovante da última votação ou quitação (cópia simples);
5. Certificado de reservista, para candidatos do sexo masculino (cópia simples);
6. Comprovante de residência atual (cópia simples);
7. Comprovante de escolaridade (cópia simples do diploma ou histórico escolar);
8. Prova de Atestado Civil (cópia simples da Certidão de Nascimento ou Casamento);
9. PIS ou PASEP com data de expedição (caso não possua o cartão, fazer pesquisa junto à Caixa Econômica Federal para verificar a inscrição);

Av. Barros e Almeida, nº 452, 1º Andar. Centro – Santo Antônio de Jesus –BA / CNPJ:
29.551.521/0001-19 / E-mail: sede.consortio@policlinicasaj.ba.gov.br



10. Cópia simples dos certificados de cursos, participação em seminários, palestras e congressos específicos na área, com a carga horária igual ou maior há 20 horas;

11. Currículo;

Os demais itens do Edital permanecem inalterados.

Santo Antônio de Jesus -BA, 10 de Maio de 2024.

Adailton Campos Sobral
Presidente do Consórcio Público
Interfederativo de Saúde RECONVALE

COMISSÃO ESPECIAL DESIGNADA PARA ATUAR NO PROCESSO SELETIVO
PÚBLICO SIMPLIFICADO – EDITAL N. 002/2024 – PORTARIA 15-2024

Av. Barros e Almeida, nº 452, 1º Andar. Centro – Santo Antônio de Jesus –BA / CNPJ:
29.551.521/0001-19 / E-mail: sede.consorcio@policlinicasaj.ba.gov.br

3